

## Planung für 2024

•			
	Weingut	Telefon	Notizen
23. + 24. März	Betreibergemeinschaft		Eröffnung mit Musik
26.03 01.04.	Weingut Albus	06123 74193	Ostern
02.04 08.04.	Weingut Wölfel	06123 72998	
09.04 15.04.	Jeanette Grund	0176 61043859	
16.0422.04.	Hessische Staatsweingüter	06123 6774624	
23.04 29.04.	Weingut Ernst Rußler	06123 71434	
30.04 06.05.	Weingut Albus	06123 74193	
07.05 13.05.	Weingut Wölfel	06123 72998	
14.05 20.05.	Hessische Staatsweingüter	06123 6774624	20.05. Pfingstmontag Bubenhäuser Weinrunde
21.05 27.05.	Jeanette Grund	0176 61043859	
28.05 03.06.	Weingut Ernst Rußler	06123 71434	
04.06 10.06.	Weingut Albus	06123 74193	
11.06 17.06.	Weingut Wölfel	06123 72998	
18.06 24.06.	Jeanette Grund	0176 61043859	
25.06 01.07	Hessische Staatsweingüter	06123 6774624	
02.07 08.07.	Weingut Ernst Rußler	06123 71434	
09.07 15.07.	Weingut Albus	06123 74193	
16.07 22.07.	Weingut Wölfel	06123 72998	
23.07 29.07.	Jeanette Grund	0176 61043859	
30.07 05.08.	Hessische Staatsweingüter	06123 6774624	
06.08 12.08.	Weingut Ernst Rußler	06123 71434	
13.08 19.08.			16.08. bis 19.08. Kirchweih
20.08 26.08.	Weingut Albus	06123 74193	
27.08 02.09.	Weingut Wölfel	06123 72998	
03.09 09.09.	Jeanette Grund	0176 61043859	
10.09 16.09.	Hessische Staatsweingüter	06123 6774624	
17.09 23.09.	Weingut Ernst Rußler	06123 71434	
24.09 30.09-	Weingut Albus	06123 74193	
01.10 07.10.	Weingut Wölfel	06123 72998	
08.10 14.10.	Jeanette Grund	0176 61043859	
15.10 21.10.	Hessische Staatsweingüter	06123 6774624	
22.10 28.10.	Weingut Ernst Rußler	06123 71434	

## Öffnungszeiten

Wenn die Witterung es zulässt immer am Mittwoch, Donnerstag und Freitag ab 16.00 Uhr Samstag ab 15.00 Uhr und Sonntags ab 13.00 Uhr

Die Öffnung am Montag und Dienstag wird vom jeweiligen Winzer individuell entschieden und durch Aushang bekannt gemacht.

Parkmöglichkeiten stehen in unmittelbarer Nähe auf dem Parkplatz "Krautäcker" zur Verfügung.

Gern öffnen wir den Weinprobierstand auch für Ihre privaten Feiern und Feste. Sprechen Sie Datum, Uhrzeit und Bewirtungswünsche bitte mit dem jeweiligen Betreiber (siehe Belegungsplan) direkt ab.

Betreibergemeinschaft Rauenthaler Weinprobierstand GbR 65345 Eltville / Rauenthal

www.rauenthaler-weinprobierstand.de Stand 08.12.23